



Nisaki Hotel 3*

Ερμούπολη - Σύρος

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Νησάκι προσφέρει ζεστό, φιλική και άνετη φιλοξενία. Με προνομιακή θέση δίπλα στη θάλασσα και έχοντας θέα τα νησιά Τίνο και Μύκονο
ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει 42 δωμάτια και 3 σουίτες όλα εξοπλισμένα με κλιματισμό, θέρμανση, τηλεόραση, ψυγείο, πιστολάκι μαλλιών, κλινοσκεπάσματα, πετσέτες, χρηματοκιβώτιο, ντουζιέρα, τουαλέτα.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Στα σαλόνια καθώς και στο χώρο της καφετέριας, όπου τις πρωινές ώρες σερβίρεται το πλούσιο πρωινό, μπορείτε να πιείτε τον καφέ σας ή το ποτό σας οποιαδήποτε ώρα της ημέρας απολαμβάνοντας το απέραντο γαλάζιο.

Hermes Hotel 3*

Ερμούπολη - Σύρος

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Το ξενοδοχείο Ερμής είναι το μεγαλύτερο ξενοδοχείο της Ερμούπολης και στεγάζεται σε ένα από τα ιστορικότερα νεοκλασικά κτίρια του νησιού. Βρίσκεται σε εξαιρετικά προνομιακή θέση, στη δεξιά άκρη του λιμανιού, με φόντο το ιστορικό κέντρο της πόλης. Με θέα τα βαθυγάλανα νερά του Αιγαίου από τη μία πλευρά και τα ήσυχά νερά του λιμανιού από την άλλη, ο επισκέπτης περιβάλλεται από θάλασσα.

ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει 70 ανακαινισμένα δωμάτια όλα εξοπλισμένα με κλιματισμό, Led τηλεόραση, ψυγείο, πιστολάκι μαλλιών, πετσέτες, ασύρματο internet, μπανιέρα ή ντουζιέρα, είδη προσωπικής φροντίδας.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ξεκινήστε την ημέρα σας με τον μπουφέ πρωινού. Το εστιατόριο σερβίρει ελληνικά και διεθνή πιάτα. Υπάρχει επίσης ανακ μπαρ για ελαφριά γεύματα, καφέ και ποτά.

Μεγ.Παρασκευή: Πειραιάς - Σύρος

Συνάντηση το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά και αναχώρηση για την αρχοντική Σύρο. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο της επιλογής σας **NISAKI HOTEL 3*** ή **HERMES HOTEL 3*** στην Ερμούπολη. Τακτοποίηση στα δωμάτια και μετάβαση στην περιφορά του Επιταφίου.

Μεγ.Σάββατο: Άνω Σύρος - Γύρος του νησιού - Αναστάσιμο δείπνο

Πρωινό και αναχώρηση με τον ξεναγό μας για το μεσαιωνικό οικισμό της Άνω Σύρου. Θα επισκεφθούμε τον Καθολικό Ναό του Αγίου Γεωργίου, το Μοναστήρι των Καπουτσίνων, την Πιάτσα, τα λαογραφικά μουσεία και θα φτάσουμε στο «κάτω τέρμα», όπου θα μας περιμένει το πούλμαν για την Ερμούπολη. Εκεί θα περιηγηθούμε πεζή στα περίφημα Βαπόρια, τη «Μικρή Βενετία» της Ερμούπολης, όπου θα θαυμάσουμε τον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, σημαντικό θρησκευτικό και αρχιτεκτονικό μνημείο της Σύρου. Προαιρετικά θα επισκεφθούμε το ιστορικό Θέατρο του 1864 «Απόλλων», έμβλημα της πολιτιστικής κληρονομιάς της Ερμούπολης. Ακολουθεί το Μουσείο Αντιγράφων Κυκλαδικής Τέχνης, το Αρχαιολογικό Μουσείο, το Δημαρχείο στην Πλατεία Μισούλη και ο Ναός Κοίμησης της Θεοτόκου. Αμέσως μετά θα επιβιβασθούμε στο πούλμαν για το νότιο τμήμα του νησιού με τις θαυμάσιες παραλίες, όπως Αζόλιμος, Βάρη, Μεγάλος Γιαλός, Ποσειδωνία, Φοίνικας, Γαλησσάς και Κίνη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την Ανάσταση. Ακολουθεί Αναστάσιμο δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.

Κυριακή Πάσχα: Πασχαλινό γεύμα

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος στο κέντρο του νησιού. Στη συνέχεια ακολουθεί το παραδοσιακό Πασχαλινό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Απόγευμα και βράδυ ελεύθερο.

Δευτέρα Πάσχα: Σύρος - Πειραιάς

Μετά το πρωινό θα μεταβούμε στη Χώρα για βόλτα και αγορές. Επιβίβαση στο πλοίο το μεσημέρι και επιστροφή στον Πειραιά.

Από Πειραιά με το Blue Star Paros:

3/5 ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΣΥΡΟΣ 10:00 - 13:45

6/5 ΣΥΡΟΣ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ 16:00 - 20:00

Τιμή κατ' άτομο με πλοίο σε αριθμημένες θέσεις αεροπορικού τύπου, με πρωινό καθημερινά, Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα σε τοπικά εστιατόρια.

4 μέρες από Πειραιά 3 - 6 Μαΐου	
NISAKI HOTEL 3*	
Δίκλινο	410
Μονόκλινο	550
HERMES HOTEL 3*	
Δίκλινο	440
Μονόκλινο	605

Δεν περιλαμβάνεται: Ο φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Εισιτήρια πλοίου Πειραιάς - Σύρος - Πειραιάς σε αριθμημένες θέσεις αεροπορικού τύπου με Blue Star Ferries. • Διαμονή στο **NISAKI HOTEL 3*** ή **HERMES HOTEL 3*** στην Ερμούπολη. • Πρόγευμα στο ξενοδοχείο, Αναστάσιμο δείπνο και Πασχαλινό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. • Μεταφορές, περιηγήσεις όπου αναφέρονται • Λαμπάδα για την Ανάσταση • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς ως 75 ετών •Φ.Π.Α.